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1. Traduzca el siguiente texto (cinco puntos) 

 

Est enim hominum naturae, quam sequi debemus, maxima inimica crudelitas. 

Male etiam, qui peregrinos urbibus uti prohibent eosque exterminant. (Cicerón, 

De officiis 3, 46) 

 

2. Responda a las siguientes preguntas (un punto por pregunta): 

 

a) Analice morfológicamente las formas verbales del texto. 

b) Analice morfológicamente y explique la función sintáctica que desempeñan 

en el texto hominum y urbibus. 

c) Analice sintácticamente la oración Est enim hominum naturae, quam sequi 

debemus, maxima inimica crudelitas. 

 

3. Escriba brevemente sobre uno de los siguientes autores: Cicerón, Séneca, 

Quintiliano (dos puntos). 

 

 


